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11 فروردين 1403

Saturday, March 30,

2024

19 رمضان 1445

سامانه رسیدگی به
شکایات )موضوع‏

ماده 25 قانون ارتقای
سلامت اداری و مبارزه

با فساد(

سـامـانـه دریافــت
گـــزارش فــرار

مـالیاتـی

اطلاعیه ها
قابل توجه فعالان
اقتصادی مناطق آزاد

تجاری - صنعتی

اطلاعیــه )قـابل
توجــه اشخاص
حـقیقـی و
حـقــوقـی( - اصلاح
مواد فصل دوم آیین
نامه اجرایی موضوع
تبصره )3( ماده 169
قانون مالیات های
مستقیم )تسهیل فرایند
صدور شماره اقتصادی

برای فعالان اقتصادی(

اطلاعیه- مالیات مقطوع
سکه )قابل توجه
اشخاص حقیقی خریدار

سکه در سال 1398(

قابل توجه جایگاه‌داران
سوخت- فراخوان
مشمولان مرحله هشتم
اجرای نظام مالیات بر

ارزش افزوده

اطلاعیه- قابل توجه
موسسات خیریه و عام

المنفعه

فرم نظرسنجی از ارباب
رجوع - موضوع ماده 8

طرح تکریم مردم

آرشیو اطلاعیه ها

تهاتر نمودن مطالبات اشخاص متقاضی از شرکت های تولیدی دولتی ذی ربط با بدهی همان اشخاص به سازمان خصوصی سازی و سازمان
امور مالیاتی کشور

 

 
شماره:77006 /ت 55701هـ

تاریخ: 1397/6/12

بسمه تعالی

"با صلوات بر محمد و آل محمد"

وزارت امور اقتصادی و دارایی – سازمان برنامه و بودجه کشور

هیئت وزیران در جلسه 1397/6/11 به پیشنهاد شماره 57/15238 مورخ 1397/5/27 وزارت امور اقتصادی
و دارایی و به استناد بند )پ( ماده )2( و ماده )3( قانون رفع موانع تولید رقابت پذیر و ارتقای نظام مالی کشور

– مصوب 1394 - تصویب کرد:

1 - مطالبات اشخاص متقاضی از شرکت های تولیدی دولتی ذی ربط با بدهی همان اشخاص به سازمان
خصوصی سازی و سازمان امور مالیاتی کشور به شرح جدول زیر تهاتر می شود:

 

شرکت دولتیاشخاص متقاضیردیف
بدهکار

مبلغ مورد تهاتر
)ریال(

دستگاه اجرایی
طلبکار

تأییدیه دستگاه اجرایی
طلبکار

عنوانشناسه ملی

1
10420346215

شرکت تولید
نیروی جنوب

شرق صبا

شرکت مدیریت
شبکه برق ایران

254/493/000/000
سازمان

خصوصی
سازی

نامه شماره 3005

مورخ 1397/2/15

شرکت برقشرکت فولمن210100695865
منطقه ای
آذربایجان

سازمان امور19/114/436/567
مالیاتی کشور
(اداره کل امور
مالیاتی جنوب

تهران(

نامه شماره5640 / 
259/ د مورخ
1397/3/6

3
10102264112

شرکت
تولیدی آرین

ماهتاب
گستر

شرکت مدیریت
شبکه برق ایران

سازمان50/193/072/536
خصوصی

سازی

نامه شماره 6217

مورخ 1397/3/19

47/273/167/985
سازمان امور
مالیاتی کشور
(اداره کل امور

نامه شماره
101/44/1435/ص

تاریخ سند: 1397/06/12

شماره سند: 77006/ت55701هـ
وضعیت سند: معتبر

بازگشت به ماده قانونیبازگشت به ماده قانونی

  

سایر تصویب نامه ها و تصمیم نامه
ها

*لیست تکمیلی کالاهای 
مشمول 2% بند »د« تبصره 8

قانون بودجه سال 1376

*تعیین رقم حداقل و حداکثر 
حقوق برای سال 1377

*اصلاح تصویب نامه 
61883وتاریخ لازم الاجرا

شدن آن ازاول 84

*آیین نامه اجرایی بند ی 
تبصره 5 بودجه 78

*تکلیف شرکت های دولتی 
مبنی بر1%سرمایه گذاری در

امور پژوهشی

اصلاح ماده 6آیین نامه 
تاسیس صندوقهای غیر

دولتی توسعه صادرات
وتوضیح دوره معافیت

صادرات کالا و خدمات به
مدت 5سال

*اصلاح آئین نامه تجمیع 

عوارض تصویب نامه 67452

*صورت وضعیت پیمانکاری 

پس از کسر کسورات بدون
درخواست مفاصاحساب

پرداخت گردد

*فهرست کالاهای مشمول 
معافیت از پرداخت دو درصد

عوارض آموزش وپرورش

*اضافه نمودن به فهرست 
نقاط توسعه نیافته

*آئین نامه اجرائی بند د 
تبصره 8 بودجه

مـیز خـدمت الکـترونیکارتباط با مامعرفی سازمانقوانینچندرسانه ایصفحه نخست
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مالیاتی استان
مرکزی(

مورخ    1397/3/13

شرکت410200132450

هرم تبریز

شرکت عمران
شهر جدید سهند

سازمان امور1/136/303/776
مالیاتی کشور
(اداره کل امور
مالیاتی استان

آذربایجان
شرقی(

نامه شماره
/105/300/12874

ص

مورخ 1396/11/16

5
10861824461

شرکت

فارس گاز
پاورپلنت

شرکت
مادرتخصصی

تولید نیروی برق
حرارتی

سازمان امور784/190/779/069
مالیاتی کشور
(اداره کل امور
مالیاتی مودیان

بزرگ(

نامه شماره1238 / 
251/ ص مورخ

1397/3/6

6

10320635028
شرکت

تدبیرسازان
سرآمد

شرکت مدیریت
شبکه برق ایران

سازمان امور24/241/650/650
مالیاتی کشور
(اداره کل امور
مالیاتی مودیان

بزرگ(

نامه شماره1789 / 
251/ ص

مورخ   1397/3/30

7
10100192189

شرکت
نیروگاه
جنوب

اصفهان

شرکت
مادرتخصصی

تولید نیروی برق
حرارتی

سازمان امور417/858/483/571
مالیاتی کشور
(اداره کل امور
مالیاتی مودیان

بزرگ)

نامه شماره 1416
251//د

مورخ 1397/3/9

8
10320899304

شرکت افق
توسعه انرژی

طوس

شرکت مدیریت
شبکه برق ایران

سازمان امور40/141/660/059
مالیاتی کشور

(اداره کل امور
مالیاتی غرب

تهران)

نامه شماره 49224665
مورخ 1397/4/26

شرکت انرژی910320228546

گستر جم

شرکت مدیریت
شبکه برق ایران

سازمان امور14/413/273/320
مالیاتی کشور
)اداره کل امور
مالیاتی مودیان

بزرگ(

نامه شماره2551 
251//ص

مورخ1397/4/28 

سازمان91/500/000/000
خصوصی

سازی

نامه شماره1611 

مورخ1397/12/1  

10
10861373554

شرکت گهر
انرژی

سیرجان

شرکت مدیریت
شبکه برق ایران

سازمان امور121/000/000/000
مالیاتی کشور
(اداره کل امور
مالیاتی استان

کرمان(

نامه شماره5222 
109//ص

مورخ1397/5/15 

*%2 فروش کالاهای تبصره 8 
بودجه سال 75

*آئین نامه اجرائی ماده 94 
قانون تنظیم بخشی از

مقررات مالی دولت
13/09/68

تصویب نامه هیات وزیران در 

خصوص بند )ط( ماده )4(
قانون اصلاح موادی از قانون

برنامه سوم توسعه اقتصادی ,
اجتماعی و …

*تصویب نامه هیات وزیران 

در خصوص حداکثر و حداقل
حقوق مستخدمین شاغل و

بازنشسته و آماده به خدمت
سایر اسناد مرتبطسایر اسناد مرتبط
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شرکت1110102366700
پرشیان فولاد

شرکت مدیریت
شبکه برق ایران

سازمان امور251/950/842/616
مالیاتی کشور
(اداره کل امور
مالیاتی استان

اصفهان)

نامه شماره32099 
104//ص

مورخ1397/4/21 

سازمان377/837/157/384
خصوصی

سازی

نامه شماره8698 

مورخ1397/4/12 

شرکت ایران1210100433825
ترانسفو

شرکت برق
منطقه ای فارس

سازمان امور304/000/000/000
مالیاتی کشور
(اداره کل امور
مالیاتی استان

زنجان)

نامه شماره16573 / 
11529/ /د

مورخ 1397/5/9

13
10861977157

شرکت تولید
نیروی برق

دماوند

شرکت مدیریت
شبکه برق ایران

717/867/821/759
سازمان امور
مالیاتی کشور
(اداره کل امور
مالیاتی جنوب
استان تهران)

نامه شماره
146/11749/46

مورخ1397/5/10  
 

مهندسی1410340042463
انبوه گستر

برج

شرکت عمران
شهر جدید
مجلسی

سازمان امور2/000/000/000
مالیاتی کشور
(اداره کل امور
مالیاتی استان
چهارمحال و
بختیاری)

نامه شماره4880 / 
118/ 20/ ص

مورخ1397/3/9

فناوری1510102176809
تجهیزات
سرچاهی

شرکت ملی نفت
مناطق نفت خیز

جنوب

سازمان امور14/901/627/163
مالیاتی کشور
(اداره کل امور

مالیاتی مودیان
بزرگ)

نامه شماره3016 / 
251/ ص

مورخ1397/5/16 

3/534/113/276/455جمع

2- شرکت های دولتی بدهکار مندرج در جدول موضوع بند )1( این تصویب نامه تا سقف تهاتر انجام شده،
حسب مورد جایگزین اشخاص بدهکار مندرج در جدول مذکور می شوند و مکلفند ضمن اصلاح حساب، حسب
مورد نسبت به پرداخت مبلغ مورد نظر به حساب درآمد عمومی کشور نزد خزانه داری کل کشور در سررسید
مقرر بر اساس ضوابط و مقررات مربوط با هماهنگی سازمان خصوصی سازی و سازمان امور مالیاتی کشور اقدام

نمایند.

3 - سازمان خصوصی سازی و سازمان امور مالیاتی کشور حسب مورد مکلفند ارقام مندرج در جدول موضوع
بند )1( این تصویب نامه را به عنوان وصول بدهی تلقی و در حساب اشخاص بدهکار منظور نموده و ظرف یک
روز کاری پس از ابلاغ این تصویب نامه نسبت به توقف عملیات اجرایی و رفع ممنوع الخروجی اشخاص مذکور

بابت بدهی تا سقف مبلغ تهاتر شده اقدام نمایند.

سازمان خصوصی سازی مکلف است علاوه بر اعمال در حساب اشخاص بدهکار نسبت به تسویه حساب کامل
)آزادسازی وثایق و ...( و یا به روزرسانی مانده مطالبات خود از اشخاص متقاضی بر مبنای مبالغ مندرج در

جدول یاد شده اقدام نماید.

4 - به موجب ماده )8( آیین نامه اجرایی بند )و( و جزء های )3( و )4( بند )و( تبصره )5( قانون بودجه سال
1397 کل کشور موضوع تصویب نامه شماره 54036/ت 55413هـ مورخ 1397/4/30، مطالبات قطعی
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دولت از اشخاص حقیقی و حقوقی تعاونی و خصوصی که در اجرای این تصویب نامه به شرکت های دولتی
)اعم از شرکت اصلی و یا شرکت های دولتی تابع آنها( منتقل شده است با بدهی دولت به شرکت های مذکور
)اعم از شرکت اصلی و یا شرکت های دولتی تابع آنها( بابت مواردی مانند یارانه قیمت های تکلیفی )با تأیید
سازمان حسابرسی( بدون لحاظ موارد مستثنی شده درخصوص منابع حاصل از واگذاری شرکت های دولتی
مندرج در بند )د( ماده )1( آیین نامه یاد شده از طریق صدور اسناد )اوراق( تسویه خزانه نوع اول قابل تسویه
است. سهم شرکت های دولتی تابع وزارت نیرو از یارانه قیمت های تکلیفی، توسط وزیر نیرو تعیین و به وزارت

امور اقتصادی و دارایی اعلام می شود.

5 - در صورتی که بدهی انتقال یافته به شرکت های دولتی موضوع بند )2( با اجرای بند )4( این تصویب نامه
تسویه نشود و یا بیش از ارقامی باشد که از طریق صدور اسناد )اوراق( تسویه خزانه، موضوع بند مذکور تسویه
می گردد سازمان خصوصی سازی و سازمان امور مالیاتی کشور موظفند برای وصول مبالغ مازاد فوق از شرکت
دولتی جایگزین طبق قوانین و مقررات مربوط اقدام نمایند و چنانچه شرکت های دولتی جایگزین نسبت به
پرداخت آن اقدام ننمایند خزانه داری کل کشور مجاز است با اعلام سازمان خصوصی سازی و سازمان امور
مالیاتی کشور با رعایت قوانین و مقررات مربوط، مبالغ اعلامی را از حساب تمرکز وجوه شرکت های دولتی

مربوط برداشت و به حساب ذی ربط واریز نماید.

اسحاق جهانگیری

معاون اول رییس جمهور

 

 

مواد قانونی وابسته

سایر قوانین... 

سامانه عملیات الکترونیکی مودیان مالیاتی

بیانیه حریم خصوصی
شناسنامه خدمات سازمان امور مالیاتی کشور

سامانه مالیات بر ارزش افزوده

سایر سامانه ها...
آدرس: میدان امام خمینی، خیابان صور اسرافیل خیابان داور، سازمان امور مالیاتی کشور

کد پستی : 1114943661
صندوق پستی : 1651- 11115

تلفنخانه 39903990

کلیه حقوق این سامانه برای سازمان امور مالیاتی کشور محفوظ می باشد.
سازمان امور مالیاتی کشور همواره از پیشنهادات و انتقادات سازنده شما مودیان گرامی استقبال می نماید.
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